Αθήνα 8.9.2025
Αρ. Πρωτ. 819
Προς τα Μέλη

της Ελληνικής Εταιρείας Ανοσολογίας

Αγαπητοί Συνάδελφοι,


Η Εκλογική Γενική Συνέλευση των Μελών της Ελληνικής Εταιρείας Ανοσολογίας για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής της Εταιρείας θα πραγματοποιηθεί τις 12 Δεκεμβρίου 2025, στα πλαίσια του 13ου Πανελληνίου Συνεδρίου Ανοσολογίας, στην Αθήνα.


Σύμφωνα με το Καταστατικό της Ε.Ε.Α., όσα Μέλη δεν μπορούν να παραστούν στην Εκλογική Συνέλευση, μπορούν να ψηφίσουν με αλληλογραφία με τη διαδικασία που ορίζεται από το άρθρο 16 και με την ευθύνη 5μελούς Εφορευτικής Επιτροπής.


Ως Εφορευτική Επιτροπή, η οποία ορίσθηκε από το Δ.Σ. για την διεξαγωγή των εκλογών, ΚΑΛΟΥΜΕ όλα τα ενδιαφερόμενα Μέλη της Ε.Ε.Α. να καταθέσουν υποψηφιότητες για το Διοικητικό Συμβούλιο και την νέα Εξελεγκτική Επιτροπή, συμπληρώνοντας την αντίστοιχη επισυναπτόμενη αίτηση υποβολής υποψηφιότητας και αποστέλλοντάς την κατά προτίμηση με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας (info@helsim.gr) ή ταχυδρομικά ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ  3/11/2025, στην Εταιρεία με την ένδειξη «Για την Εφορευτική Επιτροπή».
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΑΣ

(Για την Εφορευτική Επιτροπή)

Αλεξανδρουπόλεως 41-45
115 27 Αθήνα  
Δικαίωμα για υποβολή υποψηφιότητας έχουν όλα τα Μέλη της Ε.Ε.Α., με την προϋπόθεση ότι δεν έχουν οικονομικές οφειλές προς την Εταιρεία, συμπεριλαμβανομένης και της συνδρομής τους για το έτος 2025. Σε περίπτωση οικονομικών οφειλών, η αίτηση υποψηφιότητας θα πρέπει να συνοδεύεται από αποδεικτικό τακτοποίησή τους. Για διευκόλυνση των ενδιαφερομένων, θα παρέχονται πληροφορίες από την Γραμματέα κ. Φ. Αγγελοπούλου, στο τηλέφωνο 211 4095472, 6972863702.


Η υποψηφιότητα ενός Μέλους μπορεί να υποβληθεί, όχι μόνον από τον ίδιο τον υποψήφιο, αλλά και από άλλα δύο τουλάχιστον, Μέλη της Εταιρείας, εφόσον η αίτηση υποψηφιότητας προσυπογράφεται και από τον προτεινόμενο. Στην περίπτωση αυτή, οι δύο προτείνοντες θα πρέπει να στείλουν επιστολή με την πρότασή τους στην Εφορευτική Επιτροπή, η οποία θα συνοδεύεται και από το έντυπο αίτησης υποψηφιότητας υπογεγραμμένο από τον προτεινόμενο υποψήφιο.


Η παραλαβή των αιτήσεων υποψηφιότητας θα επιβεβαιώνεται άμεσα με e-mail ή τηλεφώνημα της Εφορευτικής Επιτροπής προς τους υποψηφίους. Εάν σε εύλογο χρονικό διάστημα από την αποστολή (και οπωσδήποτε μέχρι τις 3/11/2025 δεν έχει επιβεβαιωθεί η παραλαβή, παρακαλούνται οι υποψήφιοι ή οι προτείνοντες να επικοινωνήσουν με την Εφορευτική Επιτροπή  ή την κ. Φ. Αγγελοπούλου τηλ. 211 4095472, 6972863702.
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